
64.41%
76

35.59%
42

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
118

60.50%
72

39.50%
47

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
119

59.66%
71

39.50%
47

0.00%
0

0.84%
1

0.00%
0

 
119

51.26%
61

42.86%
51

4.20%
5

0.84%
1

0.84%
1

 
119

38.66%
46

48.74%
58

7.56%
9

1.68%
2

3.36%
4

 
119

45.38%
54

43.70%
52

9.24%
11

1.68%
2

0.00%
0

 
119

42.86%
51

47.90%
57

7.56%
9

0.84%
1

0.84%
1

 
119

51.26%
61

47.06%
56

1.68%
2

0.00%
0

0.00%
0

 
119

32.20%
38

53.39%
63

11.02%
13

2.54%
3

0.85%
1

 
118

36.13%
43

48.74%
58

12.61%
15

0.84%
1

1.68%
2

 
119

36.13%
43

47.90%
57

4.20%
5

1.68%
2

10.08%
12

 
119

17.80%
21

45.76%
54

23.73%
28

0.85%
1

11.86%
14

 
118

38.46%
45

60.68%
71

0.85%
1

0.00%
0

0.00%
0

 
117

44.07%
52

45.76%
54

6.78%
8

3.39%
4

0.00%
0

 
118

31.03%
36

42.24%
49

22.41%
26

4.31%
5

0.00%
0

 
116

34.75%
41

56.78%
67

2.54%
3

4.24%
5

1.69%
2

 
118

53.78%
64

46.22%
55

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
119

67.23%
80

31.93%
38

0.84%
1

0.00%
0

0.00%
0

 
119

52.14%
61

37.61%
44

0.85%
1

0.85%
1

8.55%
10

 
117

67.80%
80

30.51%
36

1.69%
2

0.00%
0

0.00%
0

 
118

 Strongly
Agree

Agree Disagree Strongly
Disagree

Not
Applicable

Total

My child's school is orderly and supports learning.

My child feels safe at school.

My child's classroom is comfortable and supports learning.

My child's classroom is as warm and inviting as it is structured and challenging.

Teachers provide for my child's individual needs by modifying instruction

My child's teacher communicates with me effectively about my child's
progress.

My child is challenged at his/her ability level.

I believe my child has been prepared to succeed in the next grade or school
setting.

The amount of homework that my child receives on average is appropriate.

I have a clear understanding of how students are performing academically at
my child's school.

Additional support and instructional time is available to my child if he/she
needs it.

Career awareness/exploration is part of the curriculum at my child's school.

Overall, I feel that I am kept informed about what is going on at my child's
school.

I know how to access PowerSchool and use it to keep myself informed as a
parent.

I know how to log into Schoology and use it to keep myself informed as a
parent.

The addition of the Chromebooks as a learning tool has been a good addition
to learning.

The school my child attends is clean and well maintained.

I find the school office to be helpful and informative.

The principal is accessible if I have a question or concern.

I am glad my child attends SLIS.
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